



మెడక్లో ఎగిరేది

గులాబీ జెండానే..

వచ్చే ఎంపీ ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడాలి
100 రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలు నెరవేర్చాలి
మెడక్ నిధులు వెనక్కి వెళితే ఎమ్మెల్యే ఏం చేస్తున్నారు..?
మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు
కేసీఆర్ హయాంలో అన్ని రంగాల అభివృద్ధి
మెడక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి

మెడక్, జనవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'కార్యకర్తలు అదైత్యులొక్కటే. పార్టీ మీకు అండగా ఉంటుంది... చికటి తర్వాత వెలుగు వస్తుంది... ఓటమి తర్వాత గెలుపు దక్కుతుంది... మెడక్లో గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తాం.' అని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తప్పిడు హరీశ్ రావు అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని వైప్రోయ్ గార్డెన్స్ లో మెడక్ నియోజకవర్గ ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశం బీఆర్ఎస్ మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ జిల్లా కేంద్రంలో కర్ణాటక రేటను ప్రారంభించడానికి కేసీఆర్ వచ్చినప్పుడు మెడక్ పట్టణానికి రూ.50 కోట్లు, రామాయంపేట మున్సిపాలిటీకి రూ.25 కోట్లు, ఏడుపాముల అభివృద్ధి కోసం రూ.100 కోట్ల నిధులను కేటాయించారు. ఇప్పుడు ఆ నిధులన్నీ వెనక్కి వెళ్ళాయని, ఇక్కడున్న ఎమ్మెల్యే ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వందరోజుల్లో చేస్తామన్న పనులు చేయలేదని, రైతు బంధు ఇప్పలేదని ఎండగడుతూ రిట్స్ చేసి యువత సోషల్ మీడియాలో హెచ్చరికలు యువకులకు సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 420 మందిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తూ చర్చ పెట్టాలన్నారు. మహాత్మా పథకంలో భాగంగా ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పిస్తే సరిపోదని రూ.500లకే గ్యాస్ సిలిండర్, మహిళలకు రూ.2500 ఇచ్చిస్తున్నాడే ఆ పథకం పూర్తిచేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్ మెడకుల పంపినా ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే విధంగా పోరాటం చేస్తామన్నారు. ఆనాడు కేసీఆర్ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం దావానకి వేళ్ల దండగ అన్నారు.. ఇప్పుడు మీరు దావానకి వేళ్ల పండగ అని మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రూపొందించిన మూడు, అబద్ధం ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిపక్షాల మీద దాడి మానుకోవాలని, ఆరు గ్యారెంటీల హామీల మీద దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. రైతులకు దావానకి అమ్ముకోవద్దని, బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పటివరకు ఇవ్వలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి రైతుల పట్ల ప్రేమ, చిత్తపడి ఉంటే పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోడ్ రాకముందే బోనస్, రెండు లక్షల రుణ

బీఆర్ఎస్ ఇన్ఫార్మేషన్ చెక్కును అందజేస్తున్నా
మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు,
పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి

మాజీ, పింఛన్ కూడా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. మార్చి 17 వరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 100 రోజులు పూర్తవుతుంది అప్పట్లోగా వారిని హామీలన్నింటినీ అమలు చేయాలన్నారు.
దళితుల ఉసురుపోసుకుంటున్న కాంగ్రెస్...
దళితులను అర్థికంగా అభివృద్ధి చేయాలని ఉద్దేశంతో దళిత బంధు ప్రవేశ పెట్టి వారి ఆకాంక్షల్లో డబ్బులు వేస్తే వాటిని ప్రీజ్ చేసి దళితుల ఉసురుపోసుకున్నారని హరీశ్ రావు అన్నారు. గొల్లకురుములు కట్టిన డిడిలు తెలిగి ఇవ్వకుండా, గొర్రెలు చంపిణీ చేయకుండా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాక బాధ్యత, హాండాచనం పెరగావని కానీ ఆ కుర్చీని కిందపరిచే విధంగా ఇంకా ప్రతిపక్షంలో ఉన్నామనీలా మాట్లాడుతున్నారని ఆరోపించారు. కర్ణాటకలో గెలిచి ఎన్నిమంది నెలలైనా 8 గ్యారెంటీలను అమలు చేసే పరిస్థితి లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక మార్పు వచ్చిందని.. మోటార్లు, ట్రాన్స్ఫార్మర్లు కాలుకున్నాయని, పైరింగ్ దుకాణాలు, ఇన్ఫర్టర్, జనరేటర్ ఫ్యాబ్రికలు అందుబాటులోకి వచ్చాయన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఏక కాలంలో రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ ప్లేట్ మీద సంతకం పెడతామని, రెండు నెలలైనా అమలు చేయలేదన్నారు. రుణమాఫీ చేయకుండా పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు పోతే కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు ఓట్లు వేస్తారని అని ప్రశ్నించారు. 24 గంటల కంటే ఇస్తామని చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చి ఇప్పుడు రోజుకు 14 గంటలకే ఇస్తుండన్నారు. ఆనాడు రైతులకు రైతుబంధు వేస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎలక్షన్ మంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆర్. సత్యనారాయణ, మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తిరుపతి తిరెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు ఇస్కే డైరెక్టర్ దేవేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రపాల్, మెడక్ నియోజకవర్గంలోని పట్టణ, మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు గంగాధర్, అంజాగాడ్, నాగరాజు, మహేందర్ రెడ్డి, రాజా, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, ఎంపీ పీలు శేరి నారాయణ రెడ్డి, యమున జయ



మెడక్ సమావేశంలో పాల్గొన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు

నమస్తే తెలంగాణ

సంగారెడ్డి

13 హైదరాబాద్, సోమవారం 29 జనవరి 2024 SANGAREDDY



కొమరవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి మూల విరాట్

శిగ్గరమూరిన

లష్కర్ వారానికి పోటిత్తిన భక్తజనం మల్లన్నను దర్శించుకున్న 50 వేల మంది భక్తులు

లష్కర్



ఉదయం 5 గంటల నుంచే క్యూలైన్
చేరాలి, జనవరి 28 : కొమురవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి ప్రత్యక్షమై రెండు అడుగుల వారం లష్కర్ వారం సందర్భంగా మల్లన్న క్షేత్రానికి భక్తులు భారీగా తరలివచ్చారు. హైదరాబాద్ లో పాటు కరింగర్, మెడక్, వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాలకు చెందిన భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. మల్లన్న స్వామి మమ్మేలు అంటూ నినాదాలతో అలయ పరిసరాలు మార్కొగాయి. శనివారం సాయంత్రం నుంచే ఆర్టీసీ బస్సులు, ప్రైవేటు వాహనాల్లో భక్తులు మల్లన్న క్షేత్రానికి చేరుకున్నారు. అలయ పరిధిలో దాతల గదులు ఖాళీగా లేకపోవడంతో పైవేటి గదులు కిరాయికి తీసుకుని బస్ చేశారు. ఆదివారం మేకుల జామున నిర్వహించిన కార్యక్రమాల ఆరంభం కాంగ్రెస్ లోకి వచ్చారు. రెండు నెలల్లోనే ప్రజలకు ఈ విషయం అర్థమైందన్నారు. పార్టీ, మెడక్ నియోజకవర్గంలోని పట్టణ, మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు గంగాధర్, అంజాగాడ్, నాగరాజు, మహేందర్ రెడ్డి, రాజా, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, ఎంపీ పీలు శేరి నారాయణ రెడ్డి, యమున జయ



కొమరవెల్లి అలయ గంగరేగు చెట్టు వద్ద భక్తుల మొక్కులు

వేకువజామునే ప్రారంభమైన దర్శనాలు
వేకువజామున 5 గంటల నుంచే స్వామివారిని దర్శించుకునేలా అలయపర్గాలు తగిన ఏర్పాట్లు చేశాయి. ప్రత్యేక దర్శనం, శీఘ్రదర్శనం, ధర్మదర్శనం అందించే కొంటార్లను తెలిచి కేటెట్లను విక్రయించారు. అనంతరం గుట్టపై ఉన్న ఎల్లమ్మను దర్శించుకుని బోనాలు సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అలయ పునరుద్ధరణ కమిటీ చైర్మన్ పర్యాటకం లక్ష్మారెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు, ఏకాంక్ష గంగా శ్రీనివాస్, సూపర్ రింటెండెంట్ నీల శేఖర్, అలయ ప్రధాన అర్చకుడు మహాదేవుని మల్లికార్జున, అర్చకులు, ఒగ్గ పూజారులు, సిబ్బంది భక్తులకు సేవలందించారు.

కమనీయం.. గోదా రంగనాథస్వామి కల్యాణం

అందోల్, జనవరి 28 : పట్టణంలోని ప్రాచీన భూమిల సమేత రంగనాథస్వామి అలయంలో ఆదివారం నిర్వహించిన గోదారంగనాథస్వామి కల్యాణం మహోత్సవం కన్నుల పండువగా జరిగింది. ఉదయం దేవతా మూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన నిర్వాహకులు పట్టు వస్త్రాలతో కల్యాణానికి సిద్ధం చేశారు. వేడుకలకు భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో హాజరైతూ రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనందంపా కల్యాణంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మంత్రికి నిర్వాహకులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి పునంగా నన్నానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఎంతో పున చరిత్ర కలిగిన అలయ అభివృద్ధికి తన పంతు కృషిచేస్తా



రంగనాథస్వామి కల్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్న మంత్రి దామోదరరాజనందంపా

జాతీయస్థాయి క్రీడలకు సిద్దిపేట క్రీడాకారులు



జాతీయస్థాయి క్రీడలకు సిద్దిపేట క్రీడాకారులు ఎంపికై నట్లు జిల్లా కలెక్ట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎన్.సి.సంతోష్ తెలిపారు. ఆదివారం ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ జిల్లాల క్రీడాకారులను జాతీయస్థాయి పోటీల్లో నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి జూనియర్ కలెక్ట్ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన క్రీడాకారులను జాతీయస్థాయి పోటీల్లో రాష్ట్రం తరఫున ఎంపిక చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. బాలీ కలెక్ట్ పోటీల్లో సిద్దిపేట జిల్లాలకు చెందిన మాధవ (రైట్ హ్యాండ్), బాలర విహా గంధీ లారెన్ (రైడర్) ఎంపిక చేయారన్నారు. జిల్లా కలెక్ట్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కుంటనోళ్ళ శివకుమార్ ర్ను రాష్ట్ర జిల్లకు మేనేజర్ గా నియమించినట్లు తెలిపారు. జిల్లకు ఇంతటి గౌరవం దక్కినందుకు క్రీడాకారులు



సింగూరు ప్రాజెక్టులో బోటింగ్ చేస్తున్న పర్యాటకులు

సింగూరులో షాటింగ్ సందడి
మునిపల్లి, జనవరి 28 : మండల పరిధిలోని బుసారెడ్డిపల్లి గ్రామ శివారులోని సింగూరు ప్రాజెక్టులో ఆదివారం బోటింగ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సింగూరు ప్రాజెక్టును చూసేందుకు వచ్చిన పర్యాటకులు బోటింగ్ చేసేందుకు ఆసక్తి చూపడంతో సింగూరు ప్రాజెక్టు ప్రాంతం అంతా సందడిగా మారింది. ఆదివారం నుంచి సింగూరు ప్రాజెక్టులో ప్రతి రోజూ పర్యాటకులకు బోటింగ్ అందుబాటులో ఉంటుందని, చిన్నపిల్లలకు బోటింగ్ అనుమతి లేదని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోని కాంగ్రెస్

రైతు రుణమాఫీ జారీ చేశారు.. 500 బోనస్ ఊసీ లేదు. సర్పంచులు గర్హించేలా అభివృద్ధి పనులు బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే గ్రామాల అభివృద్ధి నూతన పంచాయతీ భవనాల ప్రారంభోత్సవంలో సర్పంచుల ఎమ్మెల్యే సునీతారెడ్డి

పడు ప్రగతిలో ఉన్నాయన్నారు. డిసెంబర్ 9న రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీ ఏమైందని, 50 రోజులకు పైగా కాలం గడుస్తున్నా రైతు బోనా, రైతులకు బోనస్ ఇవ్వలేదని, ప్రభుత్వం దాటవేస్తున్నదని ఎద్దేవా చేశారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో సర్పంచుల నియోజక వర్గానికి రూ.250 కోట్లకు పైగా వివిధ అభివృద్ధి పనులు మంజూరు చేస్తే, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వాటిని రద్దు చేస్తున్నదన్నారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు పునంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు మన్మూర్తి, ఎంపీపీ రాజు నాయక్, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు కవిత అమర్సింగి, రాయలపూర్ ఉప సర్పంచ్ త్రివివాసరెడ్డి, సర్పంచ్ తుర్క శేఖులు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు సార రామాగౌడ్, ఎంపీటీసీ సారా స్వప్నా కిశోర్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ నీల ఫారం మండల అధ్యక్షుడు గంజరి ప్రసాద్

సర్పంచుల, జనవరి 28 : మున్సిపల్ లోని 6వ వార్డులో నీటి సమస్యను తీర్చడానికి మదన్నా భవనం వద్ద సింగిల్ ఫేజ్ మోటర్ ను ఎమ్మెల్యే సునీతారెడ్డి ఆదివారం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఇన్చార్జ్ చైర్మన్ సయ్యామొద్దీన్, నాయకులు లాయక్ అబిఖాన్, సత్యంగౌడ్, ముజాబ్బద్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు.



కొడిపల్లి సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సునీతారెడ్డి